REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

1890051916001 SIDERURGICA TUNGURAHUA CIA, LTDA.

SRì

NOMBRE COMERCIAL:
REPRESENTANTE LEGAL:
CONTADOR:
CLASE CONTRIBUYENTE:
CALIFICACIÓN ARTESANAL:

SIDERURGICA TUNGURAHUA LOPEZ ULLOA MARIA ELENA VASCONEZ NARANJO GLADYS EULALIA OTROS SIN OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI NÚMERO: SIN

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL
FUNDICION DE PRODUCTOS ACABADOS O SEMIACABADOS DE HIERRO

Provincia: TUNIQURANUA Centon: AMBATO Parroquia: SANTA ROSA Calle: VIA FLORES Numero: SIN Carretero: VIA A AGUAJAN Referencia ubicacion PUESTO DE AUXILIO INMEDIATO Telefono Trabaio: 032460409 Agantado Posita: 18010824 Telefono Trabajo: 032460174 Fax: 032460409 Email: sideurujicaturujina/agantamante net chia/ar: 0956303071 Telefono Trabajo: 0324050174 Telefono Trabajo: 0324050174 Fax: 032460409 Email:

* AMEXICA ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
** AMEXICA DE VANCIBODOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI
** AMEXICA DE VANCIBODOS, SARIA FUNCIONA
** AMEXICA TRANSACACIONAL SARIA FUNCIONAL
** AMEXICA TRANSACACIONAL SARIA FUNCIONAL
** AMEXICA TRANSACACIONAL SARIA FUNCIONAL
** OCCUPAZIONAL
** AMEXICA DE VANCIBORIO DE VANCIBORIO DE
** OCCUPAZIONAL
** OCCU

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS 2
AJRIGOCCOO 1270MA % TI BATTI DO TATA

2 \ ZONA 3\ TUNGURAHUA



Fecha: 25/04/2017 13:21:22 PM

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

NO. ESTABLECIMIENTO: 001
NOMBRIE COMERCIAL: SIDERURGICA TUNGURAHUA
ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDAD ECONOMICA: FUNDICION DE PRODUCTOS ACABADOS O SEMIACABADOS DE HIERRO FUNDICION, REFINACION Y ALEACIONES DE METALES COMO ALUMINIO

Provincia: TINUIRA/HUA Canton: AMBATO Parroquis: SANTA ROSA Calle: VIA FLORES Numero: SN Referencia: FRENTE AL PUESTO DE AUXILIO RIMEDIATO Carretero: VIA A AGUA-LIN Telefono Trabajo: 03246049 Apartado Postas: 18010024 Telefono Trabajo: 032460174 Fax: 032460499 Email: sidomograficampunia/gandinanet-net-celulai: 0968230171 Telefono Trabajo: 032460174 Fax: 032460499 Email: sidomograficampunia/gandinanet-net-celulai: 0968230171 Telefono Trabajo: 032460174

Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/01/1900 FEC. CIERRE: 14/12/1994 FEC. REINICIO:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:
Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: LA MERCED Calle: AILLON Numero: 923 Oficina: PB



Fecha: 25/04/2017 13:21:22 PM